进博会央企"购物车"提质向新

新华社上海11月4日电(记者任军王希)第七届中国国际进口博览会将于11月5日至10日在上海举办。记者从国务院国资委了解到,中央企业及所属近1400家企业约2万名专业观众将到场观展、洽谈和采购。此外,央企"购物车"更注重"以新提质",科技含量更足。

据悉,今年中央企业的采购清单将

呈现三个特点。

在聚焦科技创新方面,高端化、智能化、绿色化商品品类进一步丰富。其中,人工智能、新材料、生物技术等领域采购成交有望实现量质文升

在加强安全支撑方面,积极与合作 伙伴签署油气、矿产品、小麦、大豆等大 宗商品采购协议,保障粮食、能源资源 的稳定供给。

在助力美好生活方面,加大优质日 用消费品、食品农产品、医疗器械和医 疗保健等商品采购。

此外,围绕高端装备、新材料、海洋 工程装备、生物技术等科技前沿领域, 35家中央企业将派出57个专业团组进 行探馆,特别是聚焦展品首发首展开展 专业观摩,最大限度用好全球创新资 源,深化科技创新合作,助力科技成果 转化

"国资央企将加强与优秀跨国企业、各类所有制企业交流互鉴,共享机遇、共谋发展,不断扩大央企'朋友圈',推动新质生产力要素充分涌动,进一步丰富进博会作为全球共享的国际公共产品内涵。"国务院国资委国际合作局有关负责人表示。

神舟十八号乘组刷新我国航天员乘组在轨飞行时长纪录

新华社酒泉11月4日电(记者李国利 孙鲁明)神舟十八号载人飞船返回舱4日在东风着陆场成功着陆,神舟十八号乘组在轨飞行总时长达到192天,刷新我国航天员乘组在轨飞行时长新纪录。

神舟十八号乘组由叶光富、李聪、李广苏3名航天员组成,3人均为"80后",都有过飞行员经历。指令长叶光富是我国第二批航天员,执行过神舟十三号载人飞行任务。李聪和李广苏均为我

国第三批航天员,都是首次执行飞行任务。

神舟十八号载人飞船于4月 25日在酒泉卫星发射中心发射 升空,返回舱11月4日在东风着 陆场成功着陆,在轨飞行总时长 达192天,刷新此前神舟十七号 乘组在轨飞行187天的纪录。

任务期间,神十八乘组进行2次出舱活动,完成空间站空间碎片防护装置安装和多次货物出舱任务。5月28日,乘组用时约8.5小时完成首次出舱活动,刷新

了中国航天员单次出舱活动时间 纪录。7月3日,乘组用时约6.5 小时完成第二次出舱活动。

空间站阶段载人飞行任务常态化开展以来,我国航天员乘组在轨飞行时间不断突破。神舟十二号乘组在轨驻留92天,神舟十三号、十四号乘组都是在"太空出差"183天后返回地球,神舟十五号乘组在太空飞行186天,神舟十六号乘组在轨驻留154天。此前,神舟十七号3名航天员在轨飞行187天。



11月4日,人们在北京外国语大学校园一角休憩。晚秋时节,北京高校校园风景如画。 新华社记者 **陈晔华** 摄

今年前三季度各级民政部门依法处置非法社会组织659家

新华社北京11月4日电(记者高蕾)记者4日从民政部获悉,2024年前三季度,各级民政部门共依法处置非法社会组织659家,其中取缔152家、劝散383家、引导登记124家;发布涉嫌非法社会组织名单105个。

据了解,2024年初以来,民

政部督促指导地方各级民政部门保持力度不减、标准不降,持续巩固拓展打击整治成果,推动常态化打击整治非法社会组织工作不断向纵深发展。其间,部分地区重拳出击,取缔了一批或冠以"中字头"或迎合社会热点的非法社会组织。

据介绍,下一步,民政部将加快推进法规制度建设,不断提升"互联网+"智能化监测预警能力,持续加大线索排查和执法查处力度,始终保持对非法社会组织露头就打的高压态势。同时加大宣传和以案示警,汇聚各方合力,努力铲除非法社会组织滋生土壤。

新间快訊

前三季度以工代赈吸纳带动 245万低收入群众就近就业增收

新华社北京11月4日电(记者陈炜伟 胡旭)记者4日从国家发展改革委了解到,国家发展改革委会同有关部门通过安排以工代赈中央专项投资项目,同步推动地方在重点工程和农业农村基础设施项目中大力实施以工代赈,前三季度已累计吸纳245万低收入群众务工就业,同比增长30.2%,已发放劳务报酬310亿元,同比增长22.7%。

国家发展改革委有关负责人介绍,下一步,国家 发展改革委将继续坚持把解决低收入群众就业增收 问题作为以工代赈工作的出发点和落脚点,指导各地 高标准高质量抓好以工代赈专项投资项目实施,加大推广以工代赈方式力度,吸纳带动更多低收入群众务工就业,持续扩大劳务报酬发放规模,充分发挥"赈"的实效。

四川以国土空间规划促进各片区差异化发展

新华社成都11月4日电(记者陈健)四川省政府新闻办4日举行新闻发布会介绍,成都平原经济区等五大片区国土空间规划日前印发。相关规划着重统筹各类关键性自然和空间资源在四川各市(州)之间的协同布局,促进各片区差异化、高质量发展。

记者了解到,四川五大片区分别是成都平原经济区、川南经济区、川东北经济区、攀西经济区、川西北生态示范区。

四川省自然资源厅副厅长罗旭刚介绍,成都平原经济区是四川产业基础最好、经济发展最活跃、创新能力最强、开放程度最高的区域,以全省约18%的土地贡献了60%以上的地区生产总值,集聚了超50%的常住人口。成都平原经济区国土空间规划通过统筹各类资源要素,构建以"内圈同城化、全域一体化"为主要特征的国土空间保护利用新格局。

"川西北生态示范区以其独特的自然风光和丰富多彩的文化资源,成为四川闪亮的旅游名片。"四川省国土空间规划研究院院长王永峰说,川西北生态示范区国土空间规划聚焦建设全域旅游示范区和生态文化旅游目的地目标,将重点建设10条精品旅游线路。

攀西经济区国土空间规划将建设国家战略资源 创新开发试验区作为战略定位之一,推进攀枝花、凉 山两地优势资源产业集群协同共建,以战略性矿产资 源为核心,以产业链分工为导向,整体统筹相关工业 园区的功能分工与布局优化。



长治市中央商务大厦A座写字楼二层、三层对外招租,位于太行西街406号,周边毗邻长治市行政审批中心、长治市政务服务中心、交通银行等,交通便利,地理位置优越,无杂音,视野好,采光佳,室外环境优美,办公、营业两相宜,室内更多的可变空间设计,提高空间使用率,满足不同使用需求,水电配套设施齐全,有地下停车场。欢迎实地考察,价格面议。

地址: **潞州区太行西街406号** 电话: **18635551192**